Notulen algemene ledenvergadering 27-09-2017
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Aanwezig:

Anja Beek, Hanny Westhuis, Marianne Nijland, Peter van Schie, Marius Goedegebuure, Maaike Bossenbroek, André Hagenbeek, Wilma Heerens, Jacob vd Berg, Freddy Abrahams, Lambertha Polinder, Bertha Bakker, Geertje Ebbers, Joke van Ark. (degene die presentielijst getekend hebben)
Afwezig met kennisgeving:

Lennard Bossenbroek
1. Opening

Marius Goedegebuure, lid van het bestuur, opent de vergadering als plaatsvervangend voorzitter. BC Hellas heeft nog steeds geen voorzitter. Iedereen wordt van harte welkom geheten. De vergadering vindt voor de eerste keer plaats in de sportzaal, in plaats van de vergaderzaal. Zo zijn er meer leden aanwezig. 
2. Ingekomen stukken en mededelingen
De Grote Clubactie gaat binnenkort weer van start en wordt aangeprezen door Marianne. 

3. Notulen algemene ledenvergadering d.d. 21 september ‘16
De notulen worden goedgekeurd en ondertekend. 
4. Jaarverslag 2016-2017
Het jaarverslag wordt doorgenomen door de secretaresse en goedgekeurd door de aanwezigen. 
5. Financieel verslag 2016-2017
De penningmeester licht het verslag toe. De belangrijkste punten worden benoemd. Dit jaar is er op een min begroot, omdat er nog wel wat eigen vermogen was en het niet duidelijk was of er voldoende sponsoring zou zijn. We zijn dit jaar heel netjes geëindigd en niet eens in de min. Helaas veranderd er voor komend jaar wel veel. De subsidie voor de jeugd is gestopt. Dus komend jaar missen we een bedrag van bijna 500 euro. 
De zaalhuur is dit jaar binnen de begroting gebleven, door goed opletten en de planning zo nodig bijschaven het seizoen door. De materiaal-kosten zijn wel wat hoger uitgevallen, wat voornamelijk komt door de slechte kwaliteit van de shuttles. Er zijn vanuit de leden verder geen vragen meer en Peter wordt bedankt voor het verslag. 
6. Verslag kascontrolecommissie

Het verslag van de kascontrole commissie wordt voorgelezen en decharge wordt verleend door de aanwezige leden.
7a.
Vaststellen begroting
Peter licht de begroting toe voor komend seizoen. Alle lasten zijn ingeschat voor komend seizoen. Daarnaast zijn de baten begroot, zoals contributie en de acties als Raboclubkas en Grote Clubactie waar we aan mee doen. De hele begroting komt uit op een negatief bedrag van 406 euro. Zoals eerder is besproken valt nu de subsidie van de gemeente weg dit jaar. Als laatste is de contributie dus de sluitpost voor de begroting.

Peter doet een voorstel om de begroting meer kloppend te krijgen en wordt bij het volgende agendapunt vastgesteld. 
7.b
Vaststellen contributie

De penningmeester doet het volgende voorstel rondom de vast te stellen contributie:
Senioren competitiespelers: van 65 euro naar 68 euro per jaar
Jeugd competitiespelers: van 34 euro naar 37 euro per jaar
Algemene contributie: wordt met 5 euro verhoogd
Voor- en najaarscompetitie: van 10 naar 11 euro per deelname
Alle leden gaan akkoord met de contributieverhoging. 
8. Verkiezing bestuursleden

Aftredend en herkiesbaar als bestuursleden zijn dit jaar Peter van Schie en Marianne Nijland. Ze worden bedankt voor de vrijwillige inzet die ze al die jaren gedaan hebben en krijgen een bon en bloemetje. Ze gaan beiden door in hun functie binnen het bestuur. Geen van de aanwezigen heeft hier bezwaar tegen. 
9. Verkiezing leden kascontrolecommissie

Dit jaar geven Rina Mik en Joke van Ark aan dat ze wel in de kascontrole commissie willen. Iedereen gaat hiermee akkoord. 
10. Rondvraag

Er zijn geen vragen vanuit de aanwezigen. 
11. Sluiting

De vergadering wordt gesloten door Marius Goedegebuure, een ieder wordt bedankt voor zijn/haar aanwezigheid en verder een fijne avond gewenst. 

De voorzitter,


De penningmeester,


Het secretariaat,




P. van Schie



M. Bossenbroek-Ebbers
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